byKBEHHAA 3aIHCh CBOHICTB
CAOKCHILA 1 BBIMHTAHIA,

5 KJIACC.

KaparanoBa Mapuna HukoJ/iaeBHa,
MOY COIII N2256, r. ®POKHNHO.



BenomHum ceouicmaa
CAONHCCHUA U SbIMUMAHUA.

Copmyaupyume
nepemecmumenvHoe
ceouUCmaeo




byxkeenHnana saanucs
nepemecmumenbHo20
Cce0llcmada CA0MHceHYA:

a+b=b+a ©

71+9= 9+71 |
24+48= 48+24
113+4=| 4+113




BenomHum ceouicmaa
CAONHCCHUA U SbIMUMAHUA.

Copmyaupyume
couemameavHoe
ceouUCmaeo




byxkeenHnana saanucs
couemameavHO20
Ce01CMmada CA0MceH

(a+b)+c=a+(b+c)



Kax unaue mMoiHcHO
— 3anucambv hopmyay?

(@a+b)+c=a+b+c)

(a+b)+c=b+(a+c)




(71 +16) + 9 =
24 + (48 + 6) =
113 +4+37=

Januwume npumepuil,
NPUMEHA

— couemamenvHoe

CBOUCMBO CAOMHCECHUA:

O N1

N\

16+ (71+9)
48+ (24 +6)
4+ (113 +37)




Hcnoav3ysa ceoticmsa
__ cAodceHuUs ynpocmum
sbipaiceHue:

s
47 +#x -+ 33 =

O

=x+(47+33) =
=x + 80



Ynpocmu suipajixceHue:

75+a+12_
2+ 14+ bE 0L E
T
33 +y+38 *"i 4




Cdopmyaupyitme npasuno

SLIMUMAHUA YUCAA U3 CYMMDbL
u nonpooyume coeaambs
OYyKB8eHHY10 3anucsb 3Moz20




Hcnoav3ys oanHoe
npasw.10 ynpocmum
éblpaiceHue:

q225+x)- 112 =
= (225-112) + x =

=113 +x




Hcnoav3ys oanHoe
__ nNpasuao ynpocmum euwe
O0HO 8bIpajdiceHue:

Y -39+42=

=(y+42)-39 =
=y + (42-39) =




Ynpocmu suipajixceHue:

4

217+y)-208=F 7 "%

(346 +n) - 186 =)

7 2V > '

x-178+389=~ =g
b-3I5+440=5 " - 3




Ciopmyaupyit npasu.no

SLIMUMAHUA CYMMBL U3 HUCAA
u nonpooyiu coeaamsw
OYKBEHHYI0 3aNuUCb 3MO20




Hcnoav3ys oanHoe
npasw.10 ynpocmum
éblpaiceHue:

00?9-(12@x) =
=39 - ]X-x =




Hcnoav3ys oanHoe
__ npasuwao ynpocmum euwleé
O0HO 8bIpajdiceHue:

o X-22-83=
=x-(22#)33) =

=x-355




Ynpocmu suipajixceHue:

115 - (15 +x) *
239- (88 +y) *

'At

¢-344 - 156 ="

;‘!s’:i
b-88-112=% " "3

y




Cdopmyaupyitme ceouicmasa
HY.11 NPU CA0XHCeHUU U
sblMuUMaHuU.
Coeaaiuime 0yxke8eHHYIO
3anucy, smux ceolicma.




3adaua.
Bbioepu npasuavHblil
eapuaHm omeemd

H acr@mu.au KAQHUKYAbL, U NAIMUKAACCHUKU
eneueHue mpéx oHeu NPOoA0HCUAU BOKPY2
WKOAbBL HACMOAWUU MYyPUCMCKUll mapwupym.

B nepewiit denv onu npowrau 41 kxm, 6o

8Mopoil — HA 7 KM MeHblUle, d 8 mMpemuil — HA
2 kM 0oavwe, uem 6o emopoii. Kakxoasa

BaEMaHTbI OTBEeTOB



41— (42-7) + (41 +2)

41 +[41-7)+{E1-7+2)

41— (71-7)+2—(41-7)

HBOBeEKa






1 oenw - 41 KW

ZOenb-(41 - 7) KM @
30eub-(41 - 7+2) KM




I'IEOBeEKaM
3adaua.
B nipeyzoabHuke o0oHa cmopoHa 36 cm, opyzasn

Ha 4 cm meHbvUwe, a Mpemva Ha X cm 0oavule
nepeoit cmopousl. Haitoume nepumemp

o mpeyzoavHuka. Cocmasébme gvipadxceHue 01
peweHUA 3adaiu u Halldume e20 3HaveHue.

;

O

!

36+ (36—4)+ (36 +x)



Om 2opoda 0o ceaa 30 km. H3 2opoda ebliuuen
yeaoeexk u udem co CKopocmviro 6 km/u. Hzoopasume
Ha wkaae paccmosHuil (O0Ho deneHue wkanbt — 1 km)
noAoJYceHue newexooda uepes Hac Noc.ae 8bixood ux

20poda; uepe3 2 u; uepe3 3 4 u m.0. Kozcoa on npudem @
ceno?




/loManHee 3a1aHue.

Cocmaesb 3adauy, pewieHuem
KOmopoil 284emcst 0aHHOoe
sblpadiceHue:

42+ (42+ 14) + 42 : 2




AHUMUMPOBaHHbIE KAapTUHKW: hitp://www.liveqif.ru/

KapTtunHka «Lunpkynb», astop CasyeHko E.M.

http://www.it-n.ru/profil.aspx?cat no=692&d no=9658




